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Bài 1: Tính giá trị của biểu thức: 

890 – 15 x a + 248 : 4 với a = 52 ? 

Hướng dẫn: 

Với a = 52 thì biểu thức có giá trị là: 

890 – 15 x 52 + 248 : 4 

= 890 – 630 + 248 : 4 

= 890 – 630 + 62 

= 260 + 62 

= 322 

Bài 2: Tính giá trị biểu thức sau: 

P = a + a + a + a + a + a + b + 2 x b + b + b + b. với a + b = 85 

Hướng dẫn: 

P = a + a + a + a + a + a + b + 2 x b + b + b + b 

    = a x 6 + b x 6 

    = (a + b) x 6 

Với a + b = 85 thì giá trị của P là: 

P = 85 x 6 = 510 

Đáp số: 510 

Bài 3: Tính giá trị biểu thức sau: 

x + 15 + y + 15 + x + 15 + y + 15 ;  với x + y = 50 

Hướng dẫn: 

x + 15 + y + 15 + x + 15 + y + 15 

= x  2 + y  2 + 15 x 4 

= (x + y)  2 + 60 

Với x + y = 50 thì giá trị của biểu thức là: 

50  2 + 60 
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= 100 + 60 

= 160 

Đáp số: 160 

Bài 4:Cho biểu thức P = 283 + 405 : 3 – y x 2   

a, Với giá nào của y thì biểu thức P có giá trị bằng 0? 

b, P = 212 thì giá trị của y bằng bao nhiêu ? 

Hướng dẫn: 

a, Khi P = 0 thì  

283 + 405 : 3 – y x 2 = 0 

283 + 135 – y x 2 = 0 

418 – y x 2 = 0 

y x 2 = 418 – 0 

y x 2 = 418 

y = 418 : 2 

y = 209 

Vậy khi y = 209 thì P = 0 

b, P = 212 thì  

283 + 405 : 3 – y x 2 = 212 

283 + 135 – y x 2 = 212 

418 – y x 2 = 212 

y x 2 = 418 – 212 

y x 2 = 206 

y = 206 : 2 

y = 103 
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Vậy khi P = 212 thì y = 103 
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